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Tisztelt Szerkesztőség! 
 
 

A Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége (LESZ) 
immár 24. alkalommal szervezi meg szakmai konferenciáját. Ez a 

találkozó ad évente alkalmat arra, hogy a telefonszolgálatok munkatársai 

találkozzanak egymással, és egy hosszú hétvégén tapasztalataikat 

kicseréljék, rangos szakemberektől tanulhassanak. 

Szükség van erre, hiszen ez a 20-22 telefonszolgálat, amely képviselteti 

magát – többnyire civil szervezet, s valamennyi önkéntesekkel működteti 

ezt a szép, de mégis nehéz és fáradságos szolgálatot. 

Minden évben az egyik tagszolgálatunk látja vendégül az országból és 

külföldről összesereglett  közel 200 kollégát. 

Ebben az évben különösen fontos számunkra ez a szakmai találkozó, 

hiszen 2011. júliusa óta próbaüzemben működik az új, egységes európai 

rövidített hívószámunk, a 116-123. A telefontársaságok üzemrendszere 

már működőképes, de még folynak a tárgyalások, a törvényelőkészítő 

munkák, hogy a 116-123 hívószám segélyvonalként finanszírozhatóvá 

válhasson. 

2011-ben az országos konferenciánknak Győr ad otthont -   
augusztus 26-28-a között, Remény és reménytelenség útjai címmel. 

(meghívó mellékelve).  

 

Fontosnak tartjuk, hogy a sajtó útján, a tömegkommunikáció révén a lakosság 
értesüljön munkánkról, a szolgálatok öngyilkosság-megelőző, krízisintervenciós 
tevékenységéről. Az Ön munkáját is segítendő sajtótájékoztatót rendezünk, amelyet  

 

2011. augusztus 27-én, szombaton 9 órától  
 

tartunk, és tisztelettel invitáljuk. A sajtótájékoztatón megjelennek a Magyarországon 
működő lelki elsősegély telefonszolgálatok munkatársai, vezetői, a külföldi vendégek,  
így mód nyílik a személyes tájékoztatásra, informálódásra, a szolgálatok munkájának 
hiteles bemutatására. (A nap folyamán interjúkra is rendelkezésükre állunk.) 
 

A tájékoztató helyszíne:  Famulus Hotel-Kollégium Győr, Buda u. 2-4. (I.em. 

Bécs terem) 

 
Részvételükre  számítunk! 

 

Szabóné Dr. Kállai Klára elnök  

   

További információk: www.sos505.hu,  

kapcsolattartó Győrben: Németh Ildikó 06-30-670-1706    
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